

Трое жителей краевого центра признаны виновными в совершении ряда коррупционных преступлений



Собранные следственным управлением СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора трем жителям краевого центра, совершившим ряд коррупционных преступлений (ч. 4 ст. 159, ч. 4 ст. 174.1, ч. 2 ст. 173.1 УК РФ).

Следствием установлено, что двое жителей краевого центра, 40 и 42 лет, в июне 2019 года зарегистрировали в налоговом органе частное охранное предприятие, предоставив сведения о подставном лице в качестве его руководителя, не имеющего цели управления данным учреждением.

В последствие, в период с 2019 по 2020 год, указанные лица, являясь представителями ЧОП, совместно с 33-летней жительницей краевого центра, являвшейся должностным лицом одного

из подразделений администрации Петропавловск-Камчатского городского округа, совершили хищение бюджетных средств в особо крупном размере. А именно заключили муниципальные контракты на оказание услуг частной охраны жилых домов в городе Петропавловске-Камчатском, признанных «аварийными», фактически не осуществляя охрану, но предоставляя в администрацию Петропавловск-Камчатского городского округа документы, содержащие ложные сведения о выполненных работах.

Кроме того злоумышленники, являющиеся представителями частного охранного предприятия, с целью придания правомерности пользования и распоряжения денежными средствами, приобретенными преступным путем, легализовали их часть в размере 7 млн. руб. путем совершения фиктивных сделок и мнимых финансовых операций.

Приговором суда мужчинам назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет 6 месяцев и 5 лет 3 месяца соответственно, с отбыванием наказания в колонии общего режима, женщине – сроком на 4 года, с отсрочкой исполнения приговора до достижения 14 лет ребенку, а также штрафы в размере 500 тыс. руб. каждому.

Приговор не вступил в законную силу.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1848655>